Funkce

Jak velkd bude plocha ¢tvercového zahonu o strané 0,5 m, 1 m, 4 m, 5 m? Najdi
vztah, ktery umoziuje ziskat plochu dosazenim délky strany.

1 metrak hnédého uhli stoji 370 K¢. Pfi vlastni dopravé se uctuje 10 K¢/q za
nakladku. Kolik bude stat 5 q, 10 g, 20 q, 35 q uhli s vlastni dopravou? Najdi vztah,
ktery umoziuje spocitat cenu uhli pro libovolny objednany pocet metraki.

Kolik riiznych déliteltt maji ¢isla 2, 4, 8, 11? Najdi vztah, ktery umozZnuje ziskat
pocet déliteltl dosazenim ¢isla.

Cesta na zahradu je dlouha 7,2 km. Jak dlouho bude trvat, pokud se budeme
pohybovat rychlosti 5 km/h, 9 km/h, 20 km/h, 60 km/h? Najdi vztah, ktery umoziiuje
dosazenim spocitat dobu stravenou na cesté pro libovolnou rychlost.

Pro ktera &isla plati, Ze se jejich druhd mocnina rovna 4, 6, 9, 16?7 Najdi vztah, ktery
umoziiuje tato ¢isla urcit dosazenim.

V internetovém obchod¢ stoji u¢ebnice anglictiny 399 K¢, postovné za zaslani
objednavky pak pfijde na 129 K¢. Ur¢i ¢astku, na kterou vyjde jedna ucebnice,
pokud si v zésilce objedname 1, 3, 5, 10, 15 u€ebnic. Najdi vztah, ze kterého
muzeme dosazenim ur€it cenu za jednu ucebnici pro libovolny pocet uc¢ebnic
objednanych v jedné zasilce.

Jeden z ptedchozich ptikladl se zasadné lisi od ostatnich. Ktery to je a proc?

Které z dvodnich ptiklad nepopisuji funkci?

Ob¢ proménné u funkci rozliSujeme a jednu oznacujeme jako nezavisle proménnou,
druhou jako zdvisle proménnou. Kterd z proménnych je nezavisla a kterd zavisla
v ptedchozich ptikladech?



